
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年 11月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年 11月 10日（月） 午前９時 00分～午前９時 24分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     瀬戸 信康 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまは４人しかいないのですが、あと２～３分で増子

委員も到着するということで、定足数に達しておりますので、会議は成立いたしま

した。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の１１月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鷺委員を指名いたします。 

○鷺委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）主な行事の実

績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の実績」について事務局から説明

願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問等がありましたらお願いしま

す。佐川委員、図書館まつりはいかがでしたか。 

〇佐川委員 

   皆さん、来ていただいてありがとうございました。子どもの人数が少なかったの

がすごく残念かなと思いました。紙飛行機を午前と午後に分かれて参加してきたん

ですが、結構皆さん一生懸命やっていて、市長さんの作ってくださった紙飛行機を

私が飛ばしたんですけど、私の飛ばし方がちょっと下手だったんで、図書館の本棚

の３つ先の所の４段目に引っかかってすとんと下に落ちたんですが、距離的には結

構長く飛んでました。 

○教育長 

   ２階から飛ばしたんですか。 

○佐川委員 

   ２階から、おじいちゃんと参加したお子さんたちもみんな、楽しんでいただけて

よかったかなと思います。 
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○教育長 

   その他何か。私はですね、市民文化祭でちょっと面白いなと思ったことがあった

んですが、今回カラオケをずっと聞いてたんですね。カラオケをする人が多いんで

すけど、司会者の方が間の取り方がうまいっていうか、僕の記憶に残ってるのは、

「今日ご来場の皆様は義理だけで来たんだと思いますが、最後まで居てください」

っていうのと、「途中トイレに行くふりして帰らないでくださいね」って、なんか

すごく司会者の方が面白かったなって。もし今度時間があったら、楽しいですので

ぜひ聞いてみてください。 

   続いて、無いようですので「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意見等がありましたらお願いしま

す。よろしいでしょうか。では無いようですので教育長報告事項については終了い

たします。 

   次に「４ その他」に移ります。事務局から何かございますでしょうか。 

○事務局 

   （茨城県市町村教育委員会連合会教育部長等研修会の日程等について説明） 

○教育長 

   それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和７年１２月１０日（水）午前９時から、会場は会議室２－３

になります。よろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会１１月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 24分】 


